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Op verzoek van beantwoord ik je mail

In de bijlage Testbeleid en inzet zorgmedewerkers buiten het ziekenhuis f https lci rivm nl lci rivm nl covid

19 biilaae zorqmedewerkersinzetentestbeleid geven wij aan voor wie dit beleid onder andere geldt

Op onze eerdere vraag aan jou vanwege onduidelijkheid in het veld wie we tot deze zorgmedewerkers kunnen

rekenen heb je eerder een antwoord geformuleerd De doelgroep omschrijfik daarmee als iedereen die werkzaam is bij een

zorgaanbieder in het kader van de Zorgverzekeringswet Wet Maatschappelijke Ondersteuning Wet Langdurige Zorg Wet

jeugdzorg of de Wet Publieke Gezondheid Ook ZZP ers uitzendkrachten of PGB gefinancierde medewerkers die werken voor een

zorgaanbieder in het kader van voorgaande wetten komen in aanmerking
Ik concludeer daaruit dat de fysiotherapeuten ook tot de groep zorgmedewerkers behoren

Wij werken overigens aan een herziening van deze bijlage waarin we de opsomming willen laten vervallen vanwege

de verwarring die dat steeds geeft

In de bijlage Protocol bron en contactonderzoek COVID 19 https lci rivm nl CQVID 19 bco wordt de definitie

van contacten beschreven Hierbij staat inderdaad een belangrijke opmerking dat een zorgmedewerker die PBM

conform de richtliin heeft gebruikt niet als contact wordt beschouwd Als je als zorgverlener iemand met PBM

chirurgisch mondneusmasker type HR handschoenen bril en schort hebt verzorgd onderzocht en die blijkt later

COVID te hebben dan was je voldoende beschermd en heb je geen risico op besmetting Dit kun je alleen lezen als

preventief PBM gebruik als die PBM dan ook bestaan heeft uit alle 4 de materialen Als iemand preventief alleen

een chirurgisch mondneusmasker gebruikt dan is dat onvoldoende om uitgesloten te worden als overig nauw

contact

De voorrang bij testen hebben jullie helder geformuleerd Ik heb daar geen aanvullingen op

Met vriendelijke groet

10 2eDrs

10 2s

Landelijke Coordinatie Infectieziekten LCI

RIVM Centrum Infectieziektebestrijding Clb

Postbus 1

3720 BA Bilthoven

10 2e

m

10 2e 10 2e @rivm nlFrom

Sent donderdag 1 oktober 2020 11 08

10 2« 10 2e |@rivm nl

Subject FW Paramedici in RIVM COVID19 richtlijn

To

Collega
Zie mail VWS Ik zal proberen vandaag even goed te kijken en een voorzet te geven op deze vraag wil jij verder

meelezen
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De vragen van de fysiotherapeuten

https lci rivm nl lci rivm nl covid 19 biilage zorgmedewerkersinzetentestbeleid

1 De fysiotherapeuten willen graag genoemd worden bij de opsomming deze bijlage zou dat mogen En eventueel

melden aan de GGD en dat het echt zo is

2 Klopt de interpretatie dat RIVM met deze richtlijn zorgverleners indirect preventief PBM adviseert te gebruiken De KNGF

verwijst hierbij naar de N B die onderaan de richtlijn is opgenomen medewerkers met PBM tellen niet bij BCO

En hoe verhoudt zich dat tot https lci rivm nl covid 19 PBMbuitenziekenhuis

Voorvoorrang bij testen wilde we het volgende mailen

We hebben meerdere signalen ontvangen van verschillende beroepsgroepen over zorgmedewerkers die geen

toegang krijgen tot testen met prioriteit Deze geven wij door aan de GGD daarbij hebben we aangegeven dat de

fysiotherapeuten ook gebruik kunnen maken van het testen met prioriteit Daarvoor moeten zij wei aan de

volgende voorwaarden voldoen

Zij moeten dan ook aan de volgende voorwaarden voldoen

Klachten hebben die bij het coronavirus kunnen passen en

Essentieel zijn voor de directie patientenzorg en continuiteit van de zorg en

Niet vervangbaar zijn door een collega

Omdat wij signalen blijven ontvangen van zorgmedewerkers die geen gebruik kunnen maken van het testen met

prioriteit zijn wij met de GGD in gesprek over hoe we dit duidelijker kunnen maken voor de call center

medewerkers daarin nemen we dan uiteraard ook de fysiotherapeuten mee Wei heeft de minister het volgende
gezegd over testen met prioriteit Ik doe een nadrukkelijk beroep op de zorgmedewerkers en hun werkgevers
gezien de bovenstaande afbakening om kritisch te bezien of voorrang daadwerkelijk nodig is Testen met voorrang
kan alleen goed gaan als dit niet onnodig ten koste gaat van het kunnen testen van andere mensen met klachten
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